Howmarnee 3ajanme N¢ 1 o aiaredpe u reoMmeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapwuant Ne 1

1. HammmcaTs ypaBHEeHRE [IJIOCKOCTH, IPOXOIAIIEli 4epes IPsAMYIO { 3r—4y+2+6=0,
’ 20 —3y+2+2=0
U paBHOYIasIeHHOi oT Touek M, (3, —4, —6) u Ms(1,2,2).
2. CocTaBuTh KAHOHUYECKNE YPaBHEHUSI IPOEKIH IIPSIMOIA { Sz —dy —22-5=0,
r+22—2=0

Ha IJIOCKOCTb 2T — Yy + 2 — 1 = 0.

3. Hammmcars ypaBHeHnue 1napadoJibl, OCbI0 KOTOPO#l CIYKUT IpsiMas £ +1y+3 =
0 u KoTopasi npoxoauT depe3 Touku (1,1) u (1,2).

144

4. OnpesienTh, Kakast JIMHUS 33JlaHa YDABHEHUEM p = 15— —

KOOp/IMHATAX.

B IIOJIAPHBIX

5. Onpenemuts Tun gunun 422 +24xy +11y? + 64z +42y+51 = 0, nanucars ee
KaHOHWYIECKOEe YDaBHEHNE U HANTH KAHOHMYECKYIO CHCTeMY KoopuHAaT. (2 6asuia)

6. Haiitu mapamerpudeckue ypaBHeHUs] MHOYKeCTBa (POKYCOB TUIepOOJI, 10-
JIyHaIONIUXCs TPU TIEPECEYEHNN TUTIEPOOJIMIECKOTO TTapadoJIonIa

2 2
y Z—:2x
q

p

IJIOCKOCTSIMHE, TTapaJsiiebHbIMU IJI0CKOCTH Oyz.

7. Byzaer nn cucrema BekTopos a; = (1,8,3,—4,2), ay = (1,8,7,—2,5), a3 =
(3,—1,7,-3,6), ay = (—4,18,0,2, —2) auHEHHO 3aBUCUMOIi?

8. ¥0eauTbcsd, ITO MHOXKECTBO BCEX MHOI'OYJIEHOB HaJ 1oJjieM R crereHu, He
npeBocxodiieit 20, y KOTOpbIX KOIMMUITUEHTHI TIPU CTEIEHIX T C TTOKa3aTeIIMU
Bujia 4k + 1 (k= 0,1,...) paBubl 0, OTHOCHTEIBHO JINHEHHBIX onepanuii obpasy-
0T JIMHEITHOe ITPOCTPaHCTBO HaJl mojieM R. YkazaTh Kakoi-HUOYIH 0Aa3MC 9TOrO
[IPOCTPAHCTBA U HAHTH €ro pa3MepHOCTb.

9. Haittu panr n kakyo-HuOyIb MAKCUMAJILHYIO JTMHEIHO HE3aBUCUMYIO II0/I-
CHCTEMY CHCTEeMBI BeKTOpoB a; = (2,0,—13,6,—4), ay = (4,3,6,2,—2), a3 =
(4,1,1,-5,6), ay = (18,12,11,14, —12).

10. Janw! nogupoctpanctsa U n W nnneitnoro npoctpancrsa R, mopoxk ieH-
HbIC JIAHHBIME CHCTEMaMU BEKTOPOB a1, dg, a3 U by, by:

ar = (6,1,2,3,-3), as = (6, —4,5, 8, —6), az = (2, —6,4,1, —7);

by = (3,—2,—4, —4,4), by = (14, —18,11, -4, —32).

Haiitu pasmeprocru u 6a3ucer nognpocrpancts U + W u U NW. (2 6amra)



Howmarnee 3ajanme N¢ 1 o aiaredpe u reoMmeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 2

1. Hammcarsb ypaBHEHHE KOHYyCa, ITPOXOJLIIEro depe3 npambie y = x, z = 0;
y = —x,z = 0wumrouxy (1,2, 3), misg Koroporo ocb Oz sIBIAETCA OCIO CUMMETDHH.

2. CoctaBuTh ypaBHEHHE OMCCEKTOPHON ILJIOCKOCTH TOTO JBYT'PAHHOTO YTJIa
MeXKJIy JIByMs ItockocTaMu ¢ — 2z — 5 = 0, 3x + by — 42+ 1 = 0, B KoTOpoMm

JICZKUT Ha4vaJiO0 KOOpJAuHaT.

12
2—cos 6

3. OmnpeniesinTh, Kakasi JUHUS 3ajlaHa YPaBHEHHEM p = B IOJISIPHBIX

KoOopJauHaTaX.

4. JTaHbl 17I0CKOCTE ¢ ypaBHeHueM 5 — 6y — 4z —80 = 0 u Touka P(9,—12,1).
Haiitn TouKy, cummeTpudnyo P OTHOCHTEILHO JAHHONM IJIOCKOCTH.
.Z’2 y2

5. Bbramesnrs jyimHy OTpeska acMMITOTBI runepbosbl o — % = 1, 3ak/mo-

YEHHOT'0 MEXKJTy €€ TEHTPOM U JIUPEKTPUCOIT.

6. JlokazaThb, 4TO Kpubad ¢ ypasHenuem 4x? + 6xy — 4y? — 62 + 58y +1 = 0
saBjgeTcd ruttepOosioit. Haiitu yimHBI TTOJTyoCceil U 9KCIEHTPUCUTET STOM rurep-
00JIbI, KOOPJIMHATHI ee TeHTPa U (DOKYCOB, COCTABUTDH yPABHEHUS OCEil, aCUMIITOT
u jqupekTpuc. (2 6asa)

7. Byner mu cucrema Bektopos ay = (6,3,—7,8,—6), as = (4,3,6,2,—2),
as = (4,1,1,-5,6), ay = (18,12,11, 14, —12) swmHeiiro 3aBUCHMOii?

8. ¥YbenuThcst, 9T0 MHOXKECTBO BCeX MaTpull HaJL rojieM R pasmepoB 5 X 2,y
KOTOPBIX 9JIEMEHTEBI @;; ¢ ungexcamu ¢ = 4k + 1, j = 3m +2 (k,m = 0,1,...)
paBHbI (), OTHOCUTEILHO JIMHEHHBIX oTepalinii 00pa3yroT JTUHEHHOe TPOCTPAHCTBO
Ha | nosieM R. YkazaTh Kakoh-HUOY/Ib 0Aa3WMC 9TOr0 MPOCTPAHCTBA U HAWTU €ro
Pa3MepHOCTb.

9. HaiiTi paHr u Kakyo-HUOYIb MAKCUMAJIBHYIO JTMHEHHO HE3aBUCUMYIO I10JI-
cucremy cucTeMbl BekTopoB a; = (1,8,3,—4,2), a5 = (1,8,7,-2,5), a3 = (4,7,14, =5, 11),
as = (—4,18,0,2,—2).

10. JTans! mogmpocrpancrtsa U u W nmHeitHOTO TpocTpancTBa R, mopoxien-

HbIe JIAHHBIMU CHCTEMaMU BEKTOPOB a1, (g, a3 U by, by:

a = (14,9,2,3,13), as = (7,9,4,2, —3), as = (4, —3, —4,2,9);

b= (1,2,1,2,2), by = (1,3,1,—1,5).

Haiitu pasmeprocru u 6a3ucer nognpocrpancts U + W u U NW. (2 6amra)



Howmarnee 3ajanme N¢ 1 o aiaredpe u reoMmeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 3

1. Haiitu ocTpblit yros Mexity obpasytomumu Konyca x2 + y? — 22 = 0, 1o
KOTOPBIM €TI0 MepeceKaeT II0cKocTh ox + 10y — 112 = 0.
2. JIoKazaTh, 9TO IJIOCKOCTh 20 —6y+32—49 = 0 xacaeTcs chepnl 22412422 =

49 1 HalTH KOOPJAMHATHI TOYKN KAaCAHUI.

6
1—cos 6

3. OmupenenTh, Kakasi JUHUS 3aj[aHa YPaBHEHUEM p =
KOOp/IMHATAX.

B IIOJIAPHBIX

4. Jlanbl IJI0CKOCTH ¢ ypaBHeHueM 5x — 6y —4z—75 = 0 u rouka P(10, —11,2).
HaiitTu Touky, cuMMeTpuanyo P OTHOCUTEILHO JAHHON ILJIOCKOCTH.

5. Hanucarpb ypaBHeHue runepOoJibl, 3Has, YTO €e aCUMITOTHI Hapasiie/bHbI
OCsIM KOOpJAMHAT U 9T0 rurepbosa mpoxonut depe3 touku (0,0), (2,1), (1,2).

6. Jokazarhb, 4To KpuBas ¢ ypasHenueM 34x? +24xy+41y? — 442 —10y—3 = 0
SIBJISIETCA SJIMICOM. HallTu JyIMHbI OJIyoceil U 9KCHEHTPUCUTET STOr0 JLIUIICA,
KOOD/IMHATHI €10 MEeHTPa U POKYCOB, COCTABUTDH yPaBHEHMUsI OCEil U JupeKTpuc. (2
6asa)

7. Byzer sin cucrema Bektopos a; = (5, —4,—5,5,-3), as = (4, —6,5,—5,5),
as = (7,6,—5,4,3), ay = (—10, 18,15, —13, —1) smHeiiHO 3aBUCHMOIi?

8. Y6eauThCst, 4TO MHOXKECTBO BCEX MHOIOYJIEHOB HaJl 1ojieM R crerenu, He
npesocxosmeii 10, y KoTopbix KO3 (MDUIMEHTHI IIPU CTEIEHAX X ¢ MOKA3aTe ISIMU
Buna 3k + 1 (k=0,1,...) paBasl 0, OTHOCHTEIBHO JIMHEHHBIX onepanuii o6pasy-
10T JIMHETHOe TTPOCTPAHCTBO HaJl mojieM R. YkazaTh Kakoi-HUOY b 06a3MC 3TOro
POCTPAHCTBA U HANTHU €ro PasMepHOCTb.

9. HaiiTu panr n Kakyo-HUOY/Ib MAKCUMAJIbHYIO JIMTHEITHO HE3aBUCUMYIO ITOJI-
cucreMy cucreMbl BeKTOpoB a1 = (5, —4,—5,5,-3), as = (4,—6,5,—5,5), ag =
(11,0,0,-1,8), ay = (—10,—18,15, 13, —1).

10. JTans! ommpoctpanctsa U u W snmHeitHOTO TpocTpancTBa R, mopoxien-
HbIE JIAHHBIMU CHCTEMaMU BEKTOPOB a1, Gg, a3 U by, by:

a; = (6,—5,—-8,-8,3), as = (3,7,9,—5,-3), ag = (9, —3, 5,2, —6);

by = (6,—1,—6,6,4), by = (18, -2, -8, —11,—12).

Haiitu pasmeproctu u 6azuce noanpocrpancts U + W u U NW. (2 6amia)



Howmarnee 3ajanme N¢ 1 o aiaredpe u reoMmeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 4

1. Hammucars ypaBHeHMe ILIOCKOCTH, MPOXO/Isiiieil depe3 ock O U mepeceka-
2 2 2
ToTIelt OJTHOMONOCTHBI runepboony = + {5 — % = 1 no mape npamerx. Haiitn

16 9
9THU IIPAMBIEC.

2. CocTaBUTh ypaBHEHNS IJIOCKOCTel, KacaTelbHbiX K cdepe 12 +y2 + 22 = 9

U NapaJsuleJbHBIX IIJIOCKOCTH & + 2y — 22 + 15 = 0.

225

3. Onpejie/nTh, Kakas JIMHUA 3a/laHa yDaBHEHUEM p = o

KoOopJauHaTaX.

B IIOJIAPHBIX

4. CocTaBuUTh KAaHOHUYECKUE YPABHEHUsI BBICOTHI, IPOBEJICHHON U3 BEPIINHBI
A na cropony BC B tpeyronpauke ABC ¢ sepmunamu A(0, 1, —1), B(1,4,5),
C(2,3,5).

5. /lana mapabosa y = %xQ. Harmmcary ypaBHeHUe JIpyroii mapaboJibl, IME0-
mmiedi ¢ TaHHOM apabosIoit 001y I0 (hOKATBHYIO XOP/Y (XOpLy, TPOXOJIAIILY0 Yepes
oKy napaboJibl 1 MEPIEHUKYIISIPHYIO K €€ OCH ).

6. JJokazaTb, 9T0 KpuBad ¢ ypasHeHmeM T7x2 + 481y — Ty? — 62x — 34y +
98 = 0 gaBnsierca rurepbosoit. HaiiTu JmMHbI TIOJIyoceit U SKCIICHTPUCUTET ITOM
runep60oJIbl, KOOPAMHATEI €€ BEePIIMHLI U (POKYyCa, COCTABUTL yPABHEHUS OCH U
JIUPEKTPHCHL. (2 Gasuia)

7. Byner nu cucrema BektopoB a; = (6,—2,—3,—4,2), ay = (4,3,6,—1,5),
az = (3,—1,8,—1,-2), ay = (1,4,—2,0,7) suneitno 3aBucumoii?

8. ¥0eanuTbcda, ITO MHOXKECTBO BceX MaTpHIl Ha i mojgeM R pasmepor 10 x 5,
Y KOTOPBIX 9JIEMEHTHI @;; ¢ uHuekcamn ¢ = 2k +1, j =bm+2 (k,m =0,1,...)
paBHbI 0, OTHOCUTEILHO JTUHEHHBIX Olepalyii 00pa3yIoT JUHEHHOe IIPOCTPAHCTBO
HaJ nosleM R. YKazaTh Kakoi-HuOyab 06a3uc 3TOro IPOCTPAHCTBA U HAiTH €ro
pa3sMepHOCTb.

9. Hajitu panr u Kakyo-HHOYIb MAaKCUMAJILHYIO JTMHERHO HE3aBUCUMYIO II0JI-
CHUCTEMY CHCTeMbI BeKTOpoB a1 = (6, —2,—3,—4,2), as = (7,2,14,—2,3), a3 =
(3,—-1,8,—1,-2), ay = (1,4,—-2,0,7).

10. Janw! nogupoctpancrsa U n W inneitnoro npocrpancrsa R, mopozxk ien-
HbIe JAHHLIMU CUCTEMAMU BEKTOPOB a1, (o, a3 U by, by:

a; = (1,0,1,0,1), ay = (1,4,-1,7,-7), a3 = (9,8,4, —2,6);

by = (8,4,—8,6,1), by = (10, 12,6, 10, —1).

Haiitu pasmeprocru u 6a3ucer nognpocrpancts U + W u U NW. (2 6amra)



Howmarnee 3ajanme N¢ 1 o aiaredpe u reoMmeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 5

1. Haiitu nmapamerpudecKkue ypaBHEHUT MHOXKECTBa (POKYCOB T'HUIIEPOOJI, T10-
2 2
JTy9aloIuxXcs IPH IIepecedeHud THIepOomaecKoro mapabomonia 5 — 4 = 2z

IJIOCKOCTSIMH, HapaJlIeJbHbIMA 110ckoctn Oxy. ’
2. Hanmcats ypaBHEHRE IIIOCKOCTH, IPOXOJAIIEH 9epes MPIMyTo { et dy+2+6=0,
’ 20 +3y+2+2=0

u paBHOYIasIeHHOH oT Touek M (—3,4,—6) u My(1,2,2).

25

3. Onpene/muTh, Kakast JIMHUA 3a/laHa YPABHEHUEM ) = 15— 2—

KOOpJnHaTax.

B IIOJIAPHBIX

4. C moMOIIpI0 aHAJTUTUIECKONH TeOMeTPUN HANTH PACCTOSTHIE MEXKTy JTHaro-
HaJIbI0 KyOa U HellepeceKaloleil ee IMaroHalibio IpaHu, ecjan pedpo Kyba paBHO

6.

5. CocraBuTh ypaBHeHHe TUepOOJIbl, 3Hasd ojuH u3 ee (okycoB (—2,2) u
acuMuToTel 20 —y+ 1 =0, 2+ 2y — 7= 0.

6. JJokazaTh, 9TO KpmBas ¢ ypasHenmeM x° + 2xy + y> + x = 0 aBigercs
napaboyioii. HaiiTu mapamerp 3Toit mapaboJibl, KOOPIMHATHI €€ TIeHTPa U (POKYCOB,
COCTABUTH ypaBHEHUsI OCeil, acCUMITOT U jupeKTpuc. (2 Gasuia)

7. Byner s cucrema Bextopos a; = (1,6,—7,4,-9), ay = (1,-7,9,—7,2),
az = (5,—4,8,1,1), ay = (2,-1,2,-3,-7), a5 = (—4,—3,1,—8,1) nuneiino
3aBUCUMOM !

8. Y6euThCsd, 9TO MHOXKECTBO BCEX MHOTOYJIEHOB HaJl mojieM R crenenu, e
MIPEBOCXOIAIIEH 8, y KOTOPBIX KOI(MMUITUEHTHI IIPU CTENEHAX X ¢ MOKa3aTeIsIMU
Buga 5k + 1 (k= 0,1,...) paBubl 0, OTHOCHTE/ILHO JIMHEHHBIX OepaIuii oopasy-
10T JiuHeiiHOe pocTpancTBO Hal mojieM R. Ykazarh Kakoi-HUOYIL Oa3uc 3Toro
MIPOCTPAHCTBA U HANTH €ro Pa3MepPHOCTb.

9. HaiiTu panr u Kakyo-HUOYIb MAKCUMAaJIbHYIO JIMTHEHHO HE3aBUCUMYIO IO
CHCTEMY CHCTeMbI BeKTopoB a; = (1,6,—7,4,-9), ay = (1,-7,9,-7,2), a3 =
(6,—11,17,-6,3), ay = (2,—1,2,-3,-7), a5 = (—4,-3,1,-8,1).

10. damsr nognpocrpanctsa U u W smneitnoro mpoctpanctsa R, mopozk ten-
HbIE JIAHHBIMUA CHCTE€MaMU BEKTOPOB a1, Gg, a3 U by, by:

a; = (1,2,-3,-3), az = (2,—-3,2,-3), ag = (1,2, -2, 1);

by = (—1,1,-2,2), by = (2,3, -5, —2).

Haiitu pasmeproctu u 6a3ucel nognpocrpancts U + W u U NW. (2 6amia)



Howmarnee 3ajanme N¢ 1 o aiaredpe u reoMmeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 6

1. Hanmucars ypaBHEHNE MOBEPXHOCTH, MOy JalOIIeiicsd TPU BpAIlleHnH THIIep-
00JIBI 2—; — g—; =1, z = 0 BOKpyT ee JIeliICTBUTEHLHON OCH.

2. CoctaBuTh ypaBHEHHE OMCCEKTOPHON IJIOCKOCTH TOTO JBYT'PAHHOTO YTJIa
MeXKTy JABYMs ItocKocTamu 2z — 2y +z—5H =0, 3v+ 6y — 22+ 1 = 0, B KoTOpOoM
nexxut Touka M(1,2,2).

12
1—cosf

3. OnpenesinTh, Kakasi JUHUS 3ajlaHa YpaBHEHHEM p =
KOOPJNHATAX.

B ITOJIAPHBIX

or +2y+ 32 —4 =0,
3r4+y+2:-3=0 °

5. CocraBuTh ypaBHeHHe IHIIEpOOJIBI, (POKYCHI KOTOPOH MMEIT KOODIMHATHI
(1,0) u (0,1) m acuMITOTHI HAPAJLTIETBHBI OCSIM KOODJIMHAT.

4. Haiitu paccrosiaue ot rouku P(1,3,5) 10 npsmoii £ : {

6. Onpenenuts Tun auauu 722 + 6xy — y? + 28x + 12y + 28 = 0, HamucaTh ee
KaHOHWYIECKOE YDaBHEHNE U HANTH KAHOHMYECKYIO CHCTeMY KoopuHAaT. (2 Gasuia)

7. Byner smn cucrema BektopoB a; = (7,6, —7, —4,—4), as = (2,1, 7,4, -8),
a3 = (7,—2,—-8,-5,8), ay = (—17,8,10, 23, —40) siuHeitHO 3aBUCUMOIT!

8. YbeuThes, 9TO MHOXKECTBO BCeX MaTpHIl HaJI rmojieM R pasmepoB 4 X 5, y
KOTODPBIX 3JIEMEHTEI @;; ¢ ungexcamu ¢ = 2k + 1, j = 4dm +2 (k,m = 0,1,...)
paBubl (0, OTHOCUTEIBHO JINHEHHBIX OIl€paIiii 00pa3yioT JIMHEHHOE TTPOCTPAHCTBO
Haj nojieM R. YkKazaTh KakKoW-HUOY/JL 0a3WMC 3TOr0 MPOCTPAHCTBA W HAWTU €ro
Pa3MepHOCTb.

9. HaiiTn panr m Kakyo-HUOY/Ib MAKCUMAJIbHYIO JIMTHEITHO HE3ABUCUMYIO IO
cucreMy cucreMbl BeKTopoB a1 = (7,6, —7,—4,—4), ay = (9,—1,—15,—1,0),
az = (7,—2,—-8,-5,8), ay = (—17,8,10, 23, —40).

10. Jans! oampocrpanctsa U u W smHeitnoro npocrpancrsa R, mopoxien-
HbIE JIAHHBIMUA CHCTE€MaMU BEKTOPOB a1, Gy, a3 U by, by:

ap = (1,-2,—-1,1), as = (1,—1,-2,-2), ag = (1, -3, 1,2);

by = (1,-2,-2,—-1), by = (3,—4,2,-3).

Haiitu pasmeproctu u 6asucet noanpocrpancts U + W u U NW. (2 6ama)



Howmarnee 3ajanme N¢ 1 o aiaredpe u reoMmeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 7

2
1. ITo KaKoii JINHUK epeceKaIoTCs IuepboIMYecKuii napadboony 2= — & = 2z

2
2% 16
" TJI0CKOCTh 4x + by — 20 = 07

2. JIoKazaTh, 9TO IIJIOCKOCTD 20+6y+324+49 = 0 KacaeTca cepnl 22 4-1y? 422 =

49 1 HaliTH KOOPMHATHI TOYKN KAaCaAHU.

576

3. OmpeenTh, Kakas JIMHUA 33/1aHA YPABHEHUEM p = B IOJISPHBIX

25—"Tcos O
KOOD/IMHATAX.
4. CocTaBUTh ITapaMeTpUIecKre ypaBHEHUs IPAMOI, KOTOpas IIPOXOIHUT Ia-
paJLesIbHO TIOCKOCTAM 3% + 12y — 32 — 5 = 0, 3x — 4y + 92 4+ 7 = 0 u mepecekaer
z+5 _ y—3 _ 241 x—3 __ y+l _ 22
npample 2 = 2 = £ 2 = e = 22

5. PaccrosHue MexX 1y JUPEKTpUcaMy JIIATICA B 2 pa3a 00JIbIe PaCCTOSHUS
MexK Ty pokycamu. HaiflTu SKCIEHTPUCUTET SJLIHUIICA.

6. Oupenesnuts Tun jgunun 4x? — 4xy + y*> — 3o + 4y — 7 = 0, HanucaThb ee
KaHOHUYIECKOEe YPaBHEHNe U HaliTi KAHOHUIECKYIO CHCTEMY KOOp/MHAT. (2 6aJiia)

7. Byner s cucrema BektopoB a; = (6,—2,—3,—4,2), ay = (4,3,6,—1,5),
a3 = (3,-1,8,—1,-2), ay = (10,1,3,—-5,7), a5 = (1,4,—2,0,7) smnHeiino 3aBu-
cuMoit?

8. YbeauThest, 9TO MHOXKECTBO BCEX MHOTOYJIEHOB HaJl mojieM R crenenu, He
IPEBOCXOJIAIIEH 9, Yy KOTOPBIX KOI(DMUIIMEHTHI IPU CTENEHSIX T € TOKA3ATEIIMI
Buya bk + 1 (k= 0,1,...) paBasl 0, OTHOCHTEIBHO JIMHEHHBIX onepanuii o6pasy-
10T JIMHETHOe TTPOCTPAHCTBO Ha l mojieM R. YkazaTh Kakoi-HUOy b 6a3uC 3TOro
[IPOCTPAHCTBA U HANUTH €ro Pa3MepHOCTb.

9. HaiiTu panr n Kakyo-HUOY/b MAKCUMAJIbHYIO JIMTHEITHO HE3aBUCUMYIO ITOJI-
CHCTEMY CHCTeMbI BeKTOpoB a; = (6,—2,—3,—4,2), ay = (4,3,6,—1,5), ag =
(7,2,14,-2,3), ay = (10,1,3,-=5,7), a5 = (1,4, —2,0,7).

10. JTans! ommpoctpanctsa U u W nmHeitHOTO TpocTpancTsa R, mopoxien-
Hble JJAHHBIMU CUCTEMaMM BEKTOPOB @1, Gg, a3 U by, by:

a; = (1,-2,-2,1), a2 = (1,3,3,1), ag = (1,1, -2, 2);

by =(2,—-2,-2,—1), by = (1,2, —1,1).

Haiitu pasmeproctu u 6asuce noanpocrpancts U + W u U NW. (2 6amia)



Howmarnee 3ajanme N¢ 1 o aiaredpe u reoMmeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 8

1. Tlo KaKoiil TMHUN HepeceKaloTcs rurepbomaecKnii napaboony x2 —y% = 2z
U IUIOCKOCTh T + 4y + 2 — 1 =07

2. CocTaBuUTDb ypaBHEHIS IJIOCKOCTel, KacaTelbHbX K cdepe 12+ + 22 = 9

U TapaJuIeIbHbIX IIJIOCKOCTH & — 2y + 2z — 15 = 0.

576

3. OnpejienTh, Kakas JIMHUA 3a/laHa yDaBHEHUEM p = ¢

KOOp/IMHATAX.

B IIOJIAPHBIX

4. CocTaBuTh ypaBHEHHS IIJIOCKOCTel, KacaTedbHBIX K cdepe x2 + 32 + 22 —

10z + 2y + 262 — 113 = 0 1 mapaUIeIbHBIX IpAMBIM 2 = Y=L — 218 247

L 2 -3 2 0 3
y+1 _ 2z—8

—2 0 -
5. Haittu yroJ Mek /1y acuMIITOTaMU THIIEPOOJIbI, Y KOTOPOI PACCTOsIHIE MEK-
1y dokycamu B 2 paza 00JIbIlle PACCTOAHUS MEXKJIy JTUPEKTPUCAMMU.

6. Oupenennts tun gunun 42 + 4xy + y? + 162 + 8y + 15 = 0, nanucaThb ee
KaHOHUIECKOE YPaBHEHNUE U HAliTH KAHOHUIECKYIO CHCTEeMY KOOp/rHAT. (2 6aJiia)

7. Byner s cucrema BekTopo a3 = (6,5,7,—6,—9), ay = (2,5, 8,8, —4),
az = (6,5,—1,5,—1), ay = (—14, -5, —13,1, —5) suHeitHO 3aBUCHMOIT!

8. YoeauThes, 9TO MHOXKECTBO BCeX MaTpPHIl HaJI rmojieM R pa3mepoB 5 X 3, y
KOTOPBIX 9JIEMEHTBI @;; C Hijekcamn ¢ = 7k + 1, j = 5m+2 (k,m = 0,1,...)
paBubl 0, OTHOCUTEIBHO JIMHEHHBIX Ollepalyii 00pa3yioT JIMHEHHOE IIPOCTPAHCTBO
a1 mojiem R. VKazarh Kakoit-HUOyIb 6a31MC 9TOr0 MPOCTPAHCTBA M HANTU €ro
Pa3MepHOCTb.

9. HaiiTu panr u Kakyo-HUOYIb MAKCUMAJIbHYIO JIMHEHHO HE3aBUCUMYIO IO
CHCTEMY CHCTeMbI BeKTOpoB a; = (6,5,7,—6,—-9), ay = (2,5,—-8,8,—4), a3 =
(6,5,—1,5,—1), ay = (—14,—-5,—-13,1, —5).

10. damsr nognpocrpanctsa U u W smneitnoro mpoctpanctsa R, mopozk ten-
HbIE JIAHHBIMUA CHCTEMaMU BEKTOPOB a1, Gy, a3 U by, by:

a; = (2,-2,-3,-1), a2 = (1,2,2,2), ag = (1,2, -2, 2);

by = (1,-1,2,-1), by = (2,2,0,3).

Haiitu pasmeprocru u 6a3ucel nognpocrpancts U + W u U NW. (2 6amia)



Howmarnee 3ajanme N¢ 1 o aiaredpe u reoMmeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 9

1. Haitti yros ¢ Mex1y NpsMOJIMHEHHBIME OOPa3yIOIMMMEI OTHOTIOJIOCTHOTO
2
runepbosona w2 +y? — Z- = 1, npoxoxgamumu yepes Touky (1,4, 8), 6epa Ha sTuxX
00pa3yIoIuX JIYIH, HallpaBJIeHHbIE OT JAHHOW TOYKH K NOPJIOBOMY JLIHIICY.

2. Haiitu paccrostaue ot rouku P(1,2,—3) 10 TI0CKOCTH, TPOXOJSIIER qepes
rouku Mi(1,—1,2), My(2,1,4), M3(3,0,0).

3. OnpenesinTh, Kakasi JUHUS 3ajlaHa YpaBHEHHEM p =
KOOD/INHATAX.

18
1—cosf

B ITOJIAPHBIX

4. Haiiru npoekruio Touku C'(3,—4, —2) Ha IUIOCKOCTb, TPOXOJAIILYIO Yepe3
napasiebable IpsMble L2 = L0 — 28 o2 y8 248
5. PaccrosgHue Mex 1y JUpeKTpucaMu JInIca B 4 pa3a 00JIbIe PaCcCTOSHUS

MexK Ty hpokycamu. HailTu SKCIEHTPUCUTET SJLIHUIICA.

6. JlokazaThb, 4TO Kpubad ¢ ypasHenuem 4x? + 6xy — 4y? — 62 + 58y +1 = 0
saBjgeTcd ruttepOosioit. Haiitu yimHBI TTOJTyoCceil U 9KCIEHTPUCUTET STOM rurep-
00JIbI, KOOPJIMHATHI ee TeHTPa U (DOKYCOB, COCTABUTDH yPABHEHUS OCEil, aCUMIITOT
u jqupekTpuc. (2 6asa)

7. Byaer snn cucrema BekTopos a; = (5, —8,1,7,—4), ay = (1,2, -3, -8, —4),
as = (1,—4,1,—6,—4), ay = (7,—4,—-5,-9,—12), a5 = (—1,10, —5,4, 4) suneii-
HO 3aBUCUMO?

8. ¥YbemuThcs, 9TO MHOXKECTBO BCEX MHOIOYJIEHOB HaJl mojieM R crenenu, e
peBocxodIIeil 9, y KOTOpbIX KOI(M@MUITUEHTHI IIPU CTENEHIX X ¢ TOKa3aTeIaIMU
Bujia 7k +2 (k= 0,1,...) paBabl 0, OTHOCHTEIBHO JINHEHHBIX oneparnuii o6pasy-
10T JIMHeitHOe MpocTpaHcTBO Hal mojieM R. YkazaTh Kakoi-HUOYIL Oa3uc 9TOro
[IPOCTPAHCTBA U HANTH €ro Pa3MepPHOCTb.

9. Haittu panr n kakyo-HIOYyIb MAKCUMAJILHYIO JTMHEHHO HE3aBUCUMYIO II0/I-
cucreMy cucreMbl BeKTOpoB a1 = (5, —8,1,7,—4), as = (1,2, —-3,—-8,—4), ag =
(1,—-4,1,—6,—4), as = (6,6, —10, -5, —8), as = (1,10, —5,4, 4).

10. Jansr nognpocrpanctsa U u W imneitnoro npocrpancTsa R*, mopoxk ten-
HBbIE JIAHHBIME CHCTEMAMU BEKTOPOB a1, Ay, a3 1 by, by:

a; =(2,-1,3,2), ay = (2,2, -2,-1), a3 = (2,2,1, —2);

by = (—1,2,-2,1), by = (3,3,2,—2).

Haiitu pasmeprocru u 6a3ucer nognpocrpancts U + W u U NW. (2 6amra)



Howmarnee 3ajanme N¢ 1 o aiaredpe u reoMmeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 10

1. Hanmucars ypaBHEHNE MOBEPXHOCTH, MOy JalOIIeiics TPU BpAIlleHUH THIIep-
00JIBI 2—; — g—; =1, z = 0 BOKpyr ee MHUMOI1 OCH.

2. CocTaBuTh ypaBHEHUE TJIOCKOCTH, TTPOXOAIIEH Yepe3 JINHUIO TTepecedeHusT
mwiockocreit 2z —y+z—5 =0, 3+ dy —4z+ 1 = 0, u paBHOY1a7I€HHOI OT TOYEK
]\41(37 —47 —6) u MQ(]., 27 2)

3. OmnpenennTh, Kakasl JIMHAA 3a/IaHa YPABHEHUEM p =
KOOD/IMHATAX.

441

50—20 cos § B IIOJIAPHBIX

8r — 11y 4+ 82 — 30 =0,
r—y—2z=0.
CTH JiBe IIOCKOCTH, KacaTejabHble K cdepe 12 + y? + 22 + 22 — 6y + 42 — 15 = 0.

4. JlokazaTb, 9TO Yepe3 MPsAMYIO { MOXKHO IIPOBe-

5. Hammucathb ypaBHEHHS aCUMIITOT I'UIIEPOOJIBI, Y KOTOPOI PACCTOSHUE MEXKTY
dokycamu B 3 paza 00JIbINE PACCTOSHUS MEXKLY JTUPEKTPUCAMIU.

6. JlokazaTb, uTo Kpusas ¢ ypapHenueMm 34x% +24xy+41y? — 442 —10y—3 =0
siBJIIeTCs dJutuiicoM. Hafitu JtimHBI oJ1yoceil U 9KCIIEHTPUCUTET STOTO JLITUIICA,
KOOD/IMHATHI €T0 MEHTPa U POKYCOB, COCTABUTDH YPABHEHUsI OCEH U JAUPEKTpHC. (2
6asa)

7. Byner s cucrema Bektopos a; = (5,6,7,—7,—7), ay = (7,2,7,—6,—8),
az = (5,—=5,—=7,-2,8), ay = (—3,12,21, —2, —24) jmuHeliHO 3aBUCUMOIi !

8. YbeuThesd, 9TO MHOXKECTBO BCeX MaTpuIl HaJI rmojieM R pasmepoB 4 X 5, y
KOTOPBIX 9JIEMEHTHI @;; ¢ mijekcamn ¢ = 3k + 1, j =4m+1 (k,m = 0,1,...)
paBHBI 0, OTHOCUTEILHO JIMHEHHBIX olepaliiii 00pa3yroT JUHEHHOe TPOCTPAHCTBO
HaJ mosieM R. Yka3aTh Kakoi-HHOYIb 0A3WMC 9TOr0 MPOCTPAHCTBA U HAWTU €ro
Pa3MEPHOCTb.

9. Haiitu panr u Kakyo-HHOY/Ib MaKCUMAJIbHYIO JTUHEHHO HE3aBUCUMYIO IO
cucTeMy cUCTeMbl BeKTOpoB a1 = (5, —8,1,7,—4), ay = (1,2,-3,—8,—4), az =
(7,2,-9,—11,-12), ay = (6,6, —10, -5, —8), a5 = (—1,10,—5,4,4).

10. Jansr nomnpocrpanctsa U u W imneitnoro npocrpancTsa R*, mopozxk ien-
Hble JAHHBIMU CHCTEMaMM BEKTOPOB a1, (g, a3 1 by, ba:

a; = (2,-3,1,1), a2 = (1,1,2,2), a3 = (2,2, -1, —2);

by = (2,1,-2,2), by = (5,0,5,2).

Haiitu pasmeprocru u 6a3ucel nognpocrpancts U + W u U NW. (2 6amia)



Howmarnee 3ajanme N¢ 1 o aiaredpe u reoMmeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 11

1. CocTaBuTh ypaBHEeHNE IIITHIPA, OMACAHHOT0 0KOJI0 ceprl 22 +y2 422 = 1,
3Has HAIIPABJIAOMuil BeKTop (1,2, 3) obpasyronux MuImHIpA.
2. Hammucarh ypaBHeHMe ILJIOCKOCTH, IIPOXO/IAIIEH depe3 PAMYIO 3 —dy+2-6=0,
: yp ; IIPOXO/IATIT pes IpAMYy 2% —3y+2-2=0
u paBHOYIaJIeHHOH oT Touek M (3, —4, —6) u My(1,2,4).

441

3. Onpesie/tuTh, Kakast JIMHUSA 3a/laHa YPABHEHUEM p = 55—os——

KoopJuHaTax.

B IIOJIAPHBIX

4. Haiitu Touky (), cummerpuunyto Touke P(3, —4, —6) OTHOCUTEIBHO I1JI0C-
KOCTH, TIpoxojsiiieii yepe3 rouku M(—6,1,—5), My(7,—2,—1), M3(10,—7,1).

5. CocTaBuTh ypaBHEHHs KacaTeJbHbIX K auicy x2 + 4y? — 4 = 0, upose-
JIeHHBIX depe3 Touky A(2,2). Caenarh deprexk.

6. JokazaTb, 4To KpuBas ¢ ypabHeHueM 7x° + 48xy — Ty? — 622 — 34y +
98 = 0 gasisiercs runepbosioit. Hafitu jymuasr mostyoceit U 9KCIEHTPUCUTET ITOM
ruIepOOJIbl, KOOP/IMHATHI €€ BEPIIUHBI U (POKYyCa, COCTABUTH yPABHEHUSA OCU U
JIMPEKTPHCHL. (2 Gasuia)

7. Byner s cucrema Bektopos a; = (6, —5, =7, —6,—1), ay = (6, —7,0,0,—8),
as = (4,-3,2,-8,3), ay = (2,—4,—2,8,—11) suHeitro 3aBucuMoii?

8. YbeauThest, 9TO MHOXKECTBO BCEX MHOTOUJICHOB HaJl mojieM R crenenu, He
npeBocxojdiei 11, y KoTopbix K03 MUIINEHTH! IPU CTEIEHSIX T C TOKA3aTeIIMU
Buna 3k +2 (k=0,1,...) paBasl 0, OTHOCHTEIBHO JIMHEHHBIX oneparnuii o6pasy-
10T JIMHETHOe TTPOCTPAHCTBO HaJl mojieM R. YkKazaTh Kakoi-HUOY b 0a3MC 9TOro
MIPOCTPAHCTBA U HANUTH €ro PasMepHOCTb.

9. HaitTu panr u Kakyo-HUOY/Ib MAKCUMAJILHYIO JIMHEIHO He3aBUCUMYIO I10/1-
CHCTEMY CHCTeMbI BeKTOpOB a1 = (2,2, —1,1,6), a2 = (5,7,3,1,—1), a3 = (5,6,4,7,=7),
as = (12,16,5,3,4), a5 = (=5, —5, —5, —13, 13).

10. JTanms! ogmpocrpanctsa U u W nmHeitHOTO TpocTpancTsa R, mopoxten-

HBIC JJAHHBIMHU CHCTEMaMU BEKTOPOB a1, (g, a3 U by, by:

ap = (1,-1,-1,1), as = (1,—1,1,—-1), ag = (1,1, -1, =2);

by =(1,2,-2,—1), by = (3,—6,—2, —4).

Haiitu pasmeproctu u 6azucet noanpocrpancts U + W u U NW. (2 6amia)



Howmarnee 3ajanme N¢ 1 o aiaredpe u reoMmeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 12

1. JlokazaTh, 9TO ypaBHEHHUE 2>

KOOPJIMHAT.

= Xy onpenaesader KOHyC C BGpLHPIHOfI B Ha4aJie

2. CoctaBuTh ypaBHEeHHE OUCCEKTOPHON IJIOCKOCTH TOTO JBYTPAHHOTO YIJIa
MeXK Ty AByMs ItocKocTamu 2z + 2y +2 —5 =0, 3z — 2y + 62+ 1 = 0, B KoTOpoM
nexxut Touka M(1,2,2).

24
1—cosf

3. OnpenesinTh, Kakasi JUHUS 3ajlaHa YpaBHEHHEM p =
KOOPJNHATAX.

B ITOJIAPHBIX

4. JlokazaTb, 9TO Yepe3 IMPAMYIO %*6 = y+ 3 = 2+ 1 Heab3d HpoBeCTH

IJIOCKOCTD, KacaTeabnyio K cdepe 22 4 y? + 22 + 2x — 6y + 4z — 15 = 0.

5. Hammmcars ypaBHenue mapadoJibl, OCbI0 KOTOPO# CIY2KUT IpsiMas £ +1y+5H =
0 u KOTOpasi MPOXOJUT |Yepe3 Touku (2,2) u (2, 3).

6. JokazaTh, uTo Kpubas C¢ ypasHenueM x° + 2zy + y> + x = (0 aBigercs
napabosioii. HatiTu mapamerp 3T0it mapadoJibl, KOOP/IMHATHI €€ TIEHTPa U (POKYCOB,
COCTABHUTDH ypaBHEHHUsI OCeil, aCHMIITOT U aupeKTpuc. (2 Gasuia)

7. Byner sm cucrema BektopoB a; = (8,0,—5,3,—6), as = (5,6,3,—1,1),
as = (1,2,-3,4,—1), ay = (7,6,15, —14,5) nuneitno 3aBucumMoii?

8. YbeauThest, 9T0 MHOXKECTBO BCEX MATPHIL HaJl 1mojieM R pasmepos 5 X 3,
y KOTODBIX 3JIEMEHTBI @;; ¢ unjekcamu ¢ = 2k + 1, j = m+2 (k,m = 0,1,...)
paBubl 0, OTHOCUTEIBHO JIMHEHHBIX OIl€paIiii 00pa3yioT JIMHEHHOE TTPOCTPAHCTBO
Ha | nojieM R. YkazaTh KakKoW-HUOY/IL 0A3WMC 9TOr0 MPOCTPAHCTBA W HAWTU €ro
Pa3MEPHOCTb.

9. HaiiTu panr n Kakyo-HUOY/Ib MAKCUMAJIbHYIO JITHEITHO HE3aBUCUMYIO ITOJI-
cucTeMy cHuCTeMbl BeKTOpoB a7 = (5,2,—8,2/1), ay = (7,3,2,—6,-7), ag =
(2,-8,9,8,3), ag = (26,11, -2, —16, —20), a5 = (1,27, —25, —30, —16).

10. JTans! ommpocrpanctsa U u W snmHeitHOTO TpocTpancTsa R, mopoxien-
Hble JJAHHBIMU CUCTEMaMM BEKTOPOB @1, Gg, a3 U by, ba:

a; = (1,2,1,-3), a2 = (2,1,3,-2), ag = (=3, -3, -2, —2);

by = (2,1,3,2), by = (5,2, -8,4).

Haiitu pasmeproctu u 6azuce noanpocrpancts U + W u U NW. (2 6amia)



Howmarnee 3ajanme N¢ 1 o aiaredpe u reoMmeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 13

1. Tlo Kaxoii JTUHUN HepeceKaroTCsa TUIepOoIIIecKuii mapadoaony, x2 — 4y? =

22 M IJI0CKOCTDb 20 — 12y — 2z + 16 = 07

2. JlokazaTb, 9TO ILIOCKOCTH 12x — 16y + 152z — 175 = 0 Kacaercs cdepsl

22+ y? + 22 = 49 u HalTH KOOPIMHATHI TOUKU KaCAHMUS.

22

2
7 p—
3. CocraButh ypaBHEHEC KPpUBOU 169 -+ 25 1B IIOJIAPHBIX KOOpJAMWMHAaTaX.

4. Haiitu Touky (), cumMerpudnyio Touke P(—3,2,5) 0THOCHTEBHO MJIOCKO-
CTH, IPOXOJAIIEH depes MpaMble
r—2y—4z+3=0, 3r+y+32+7=0,
{ T —2+2:—5=0; " { 5r— 3y 422+ 5=0.
5. Burauciuth JJIMHY OTpe3Ka aCUMIITOTHI TUIIEPOOJIBI % — 31’—2 = 1, 3akmo-
YEeHHOIO MEXK]Iy ee IEHTPOM M JIUPEKTPHUCOI.

6. Onpenemuts Tun junun r? — 4ry + 4y*> + x + 2y — 2 = 0, HanucaTh ee
KaHOHWYECKOEe YDaBHEHUE U HANTH KAHOHIMYECKYIO CHCTeMY KOopauHAT. (2 6aJuia)

7. Byner nm cucrema BekTopoB a3 = (3,5,5,—4,-9), as = (4,0,8, -5, =5),
as = (8,2,-8,9,8), ay = (11, 5,21, —14, —19) swmHeiiHO 3aBUCUMOii?

8. YbeauTbest, 9TO MHOXKECTBO BCEX MHOTOUJICHOB HaJl mojieM R crenenu, He
npeBocxosiieit 11, y KoTopbix K03 MUINEHTHI P CTEIEHAX T C TTOKA3ATeISIMI
Buya 2k + 1 (k= 0,1,...) paBusl 0, OTHOCHTEIBHO JIMHEHHBIX onepanuii o6pasy-
10T JIMHETHOe TTPOCTPAHCTBO HaJl mojieM R. YkazaTh Kakoi-HuOy b 0a3uC 9TOro
[IPOCTPAHCTBA U HAHTH €ro pa3MepHOCTb.

9. HaiiTu panr n Kakyo-HUOY/Ib MAKCUMAJIbHYIO JIMTHEHHO HE3aBUCUMYIO IO

cucremy cucreMbl BekTopoB a; = (1,8, —1,8,3), a2 = (5,5,—1,9,6), a3 = (2,1,6,5, —2),

as = (16,23, —-4,35,21), as = (—1,2,—19, -6, 12).

10. Jansr nomnpocrpanctsa U u W immeitnoro npocrpanctsa R*, mopozxk ten-
HbIE JIAHHBIMUA CHCTEMaMU BEKTOPOB a1, Gg, a3 U by, by:

a; = (—2,-2,1,2), ap = (2,—1,2,3), ag = (2,—1,—2,1);

by =(1,2,2,1), by = (2,1,—1,2).

Haiitu pasmeprocru u 6a3ucer nognpocrpancts U + W u U NW. (2 6amra)



Howmarnee 3ajanme N¢ 1 o aiaredpe u reoMmeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 14

1. Y6epusimuce, aro rouka A(—2, 0, 1) iexkut Ha TUIEPOOJINIECKOM TTapaboJIo-
nje % — % = 2, OIPEJIEJIUTH OCTPbIH YyroJ1, 00pa30BaHHbBIN €0 PIMOJINHEHHBIMI
00pas3yIoIIMU, IIPOXOAAIIMI Yepe3 A.

2. CocTaBnNTh ypaBHEHHS IJIOCKOCTEl, KacaTeJbHbIX K cdepe x2 + 12+ 22 = 81

1 NapaJsulesIbHBIX IJIOCKOCTH ¥ + 2y — 2z — 10 = 0.

T y:
3. CocraBuTh ypaBHEHUE KPUBOI T~ 95 = 1 B monspHBIX KOOpAWHATAX.

4. Jlokazarb, 4To 4epe3 npamyio v = 4t +4, y = 3t + 1, 2 = t + 1 MoxkHO
IPOBECTH €MHCTBEHHYIO IIJIOCKOCTD, KacaTelbHyio K cdepe w2 + 2 4+ 22 — 2z +
6y + 22 + 8 = 0, 1 cOCTaBUTH ee ypaBHEHNE.

5. Hanucarb ypasHenue runepOoJIbl, 3Has, 9YTO €€ aCUMITOTHI Hapasiie/bHbl
OCsIM KOODJIMHAT ¥ 9TO Turepbosta mpoxoaut depe3 touku (1, 1), (3,2), (2, 3).

6. Oupenenuts Tun gunun 32 + 10xy + 3y? — 22 — 14y — 13 = 0, nanucaTh ee
KaHOHWYIECKOEe YDaBHEHNE U HANTH KAHOHMYECKYIO CHCTeMY KoopIuHAT. (2 Gasuia)

7. Byner sm cucrema Bektopos a; = (4,6,6, -3, —8), a; = (5,1,9,—4,—4),
az = (9,3,-7,10,9), as = (12,6,22, —13, —18) siuneitno 3aBUCUMOIi?

8. YbemuThcsi, YTO MHOXKECTBO BCeX MaTpull Ha. mojeM R pasmepoB 6 X 3,
y KOTODBIX 3JIEMEHTBI @;; ¢ unjekcamu ¢ = 3k + 1, j =m+2 (k,m = 0,1,...)
paBHbI (), OTHOCUTEILHO JIMHEHHBIX Ollepalinii 00pa3yoT JUHEHOe TTPOCTPAHCTBO
Haj nojieM R. YkazaTh KakoW-HUOY/JL 0A3WMC 3TOr0 MPOCTPAHCTBA W HAWTU €ro
pa3MepHOCTb.

9. HaiiTu panr n Kakyo-HUOY/Ib MAKCUMAJIbHYIO JIMTHEITHO HE3aBUCUMYIO IO
CHCTEMY CHCTeMbI BEKTOpoB a; = (3,—5,1,8,=5), ay = (8,-3,5,—8,4), ag =
(6,-8,5,1,1), ay = (30,—19,17,-8,2), a5 = (-2, 18, -5, —19,5).

10. Jans oampoctpanctsa U u W smreitnoro npocrpancrsa R, mopoxien-
Hble JJAHHBIMU CUCTEMAaMM BEKTOPOB a1, Gg, a3 U by, bo:

a; = (1,2,1,2), as = (2,-3,1,1), ag = (1, -1, 1,2);

by = (1,-1,-3,-3), bs = (1,-3,2,1).

Haiitu pasmeproctu u 6a3uce noanpocrpancts U + W u U NW. (2 6ama)



Howmarnee 3ajanme N¢ 1 o aiaredpe u reoMmeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 15

1. CocraBuTh ypaBHeHHe KOHYCa C BEPIIUHONW B Hadaje KOODJMHAT, HAIIPAB-
JISI0INAs KOTOPOro jlana ypasHenuamu 2 — 2z +1=0,y —z+1 = 0.

2. HamucaTth ypaBHeHUe IJIOCKOCTH, ITPOXO/IAIIEH Yepe3 MPAMYIO { SuHay +246=0,

’ 20 4+3y+2+2=0

U paBHOY/IasIeHHOi oT Touek M (3,4, —6) u My(—1,2,2).

2

2
3. CocraBuTh ypapHenue KpuBoil 55 + y75 = 1 B HOJIIPHBIX KOOP/IMHATAX.

4. YoeauTbcsd, 9TO IpsMble ”32;1 = yf? = ZT_F’ nr =3t+7 y=2t+2,
z = —2t + 1 ngexar B oaHoil miaockoctu. Hailitu ypaBHeHHe 3TOil IJIOCKOCTH U
KOOPJMHATHI TOUKN II€PEeCeUEHUsT YKA3AHHBIX ITPSIMBIX.
_ 1.2 ..
5. Jlana napabosa y = jzx°. Hamucarns ypasnenne apyroit mapabosibl, umero-
mieit ¢ JauHoi napaboJioit 0bIy0 GOoKaTBHYIO XOPY (XOP/LY, TPOXOJISIILYI0 Yepe3

bokyc mapabosibl U NEPIEHIUKYIISIPHYIO K €€ OCH).

6. Oupenenurs Tun jaunuu 4ry + 3y° + 162 + 12y — 36 = 0, nanucarh ee
KaHOHUYIECKOEe YPaBHEHNUE U HaliTi KAHOHUYECKYIO CHCTEeMY KOOp/MHAT. (2 6aJiia)

7. Byzner s cucrema BekTopoB a; = (2,9,4,—3,3), ay = (2,9,8,—1,6), a3 =
(4,0,8,—4,7), ag = (—3,19, 1,3, —1) smnueiino 3aBucumMoii?

8. ¥Y0eanTbcs, ITO MHOXKECTBO BCeX MHOIOYJIEHOB HaJ roJjieM R crerenu, He
MIPEBOCXOJAIIEN 8, Yy KOTOPBIX KOI(MMOUIMEHTHI IPU CTENEHAX T € TOKA3aTeIIMI
Buga 3k + 1 (k= 0,1,...) paBabl 0, OTHOCHTEJILHO JIMHEHHBIX OepaIuii oopasy-
10T JinHeiiHOe pocTpancTBo Hal mojieM R. Ykazarh Kakoi-HuOy b 6a3uc 9Toro
IIPOCTPAHCTBA W HANTH €r0 Pa3MEpPHOCTb.

9. HaiiTu panr n Kakyo-HUOYIb MAKCUMAaJIbHYIO JIMTHEHHO HE3aBUCUMYIO IO
cHucTeMy CHCTeMbl BeKTOpoB a1 = (7,2,3,1,7), a2 = (7,4,5,4,-3),a3 = (2,7, 2,5, 2),
as = (35,16,21,14,5), a5 = (8, —13,16, -7, —12).

10. Jansr nomnpocrpanctsa U u W imneitnoro npocrpancTsa R*, mopozxk ien-
Hble JAHHBIMU CUCTEMaMH BEKTOPOB a1, (g, a3 1 by, ba:

a; = (3,-2,—1,1), a2 = (2,—-1,3,2), ag = (2, —1,-2,2);

by = (2,1,-2,-2), by = (1,-2,0,2).

Haiitu pasmeprocru u 6a3ucel nognpocrpancts U + W u U NW. (2 6amia)



Howmarnee 3ajanme N¢ 1 o aiaredpe u reoMmeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 16

1. CocraBuTh ypaBHEHHE KOHYyCa C BEPINUHOW B HAYaJe KOODJMHAT, HAIIPAB-
JIAIOMIas KOTOPOro JaHa ypasHenusMu 2 + 4> =2z, v +y+2 —1 = 0.

2. CoctaBuTh ypaBHEeHHE OUCCEKTOPHON IJIOCKOCTH TOTO JBYTPAHHOTO YIJIa
MeXKTy JABYMs ITocKocTaMu 2z —y + 2z —5H =0, 62+ 2y — 32+ 1 = 0, B KoTOpoM
nexxut Touka M(1,2,2).

144

3. Onpejie/uTh, Kakast JIMHUA 3a/laHa YPABHEHUEM P = z-—er —

KoOopJauHaTaX.

B IIOJIAPHBIX

4. Haittu Touky @, cummerpudnyio Touke P(4,1,6) oTHOCHTEIHHO TPSMOIL

r—y—4z+12=0,
{ 20 +y — 22+ 3=0.

5. CocraBuTh ypaBHeHue runepbo/ibl, 3Hasg ojuH u3 ee dokycop (0,—4) u
acuMnToTel 20 — 3y +1 =0, 3z + 2y — 5= 0.

6. Onpenesuts Tun aunuu 5x? — 2xy + 5y? — 4x + 20y + 20 = 0, HamucaTs ee
KaHOHWYIECKOEe YDaBHEHNE U HANTH KAHOHIMYECKYIO CHCTeMY KoopuHAaT. (2 6asuia)

7. Byner qm cucrema BektopoB a3 = (7,4,—6,9,—5), as = (5,4,7,3,—1),
a3 = (5,2,2,—4,7), agy = (19,13,12, 15, —11) Jyiuneiino 3aBucuMOii?

8. ¥YbemuThcsl, YTO MHOXKECTBO BCeX MaTpull Ha. mojeM R pasmepos 4 X 3,
y KOTODBIX 3JIEMEHTBI a;; ¢ ungekcamu ¢ = 3k + 1, j = m+2 (k,m = 0,1,...)
paBHbI (), OTHOCUTEILHO JIMHEHHBIX OTepalinii 00pa3yoT JUHEHOe TTPOCTPAHCTBO
Haj nojieM R. YkazaTh KakoW-HUOY/JL 0a3WMC 9TOr0 MPOCTPAHCTBA W HAWTU €ro
pPa3MEPHOCTb.

9. HaiiTn panr n Kakyo-HUOY/Ib MAKCUMAJIbHYIO JIMTHEITHO HE3aBUCUMYIO IO

cucremMy cucTeMbl BeKTopoB a; = (7,4,5,5,7),as = (8,-7,3,3,—5),a3 = (7,-7,—3, -3, —8),

ag = (31,—17,14,14,-8), a5 = (—13,14,12,12,19).

10. Jans! ommpoctpanctsa U u W smHeitnoro npocrpancrsa R, mopoxien-
HbIE JIAHHBIMUA CHCTE€MaMU BEKTOPOB a1, (g, a3 U by, by:

a; = (1,-3,-1,1), a2 = (2,3,2,1), a3 = (—1,1,1,1);

by = (—1,2,-2,2), by = (4,1,2,3).

Haiitu pasmeproctu u 6azucet noanpocrpancts U + W u U NW. (2 6amia)



Howmarnee 3ajanme N¢ 1 o aiaredpe u reoMmeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 17

1. CocraBuTh ypaBHeHHe KOHYCa C BEPIIUHONW B Hadaje KOODJMHAT, HAIIPAB-
JII0IAsl KOTOPOro jana ypastenuamu 2 +y? +22 =1, 2 +y+2—1=0.

2. JlokaszaTb, 9TO IJIOCKOCTL —27 + 6y + 32 4+ 98 = 0 kacaercsa cdepsl 2 +

y? + 2% = 196 u HaiiTH KOOPJAMHATELI TOYKH KACAHUA.

144

3. Onpesie/tuTh, Kakast JIMHUSA 3a/l[aHa YPABHEHUEM ) = z=—e —

KOOp/IMHATAX.

B IIOJIAPHBIX

4. CocTaBUTh KAHOHUYECKUE YPABHEHUS IMPIMOil, MPOXOJLINEil Uepe3 TOUKY
3r+4y+52—26=0
My(2,—4,—1) u cepeauny oTpesKa MpsMOii { Bi i_ BZ t 2’2 5-0 ' 3aKJIIo-
YEHHOI'0 MeXKTy IIOCKOCTAMH Hx + 3y — 42 + 11 =0, Sz + 3y — 42 — 41 = 0.
5. CocTaBUTh ypaBHEHHE I'UIIEPOOJIbI, (POKYCHI KOTOPO MMEIOT KOOPIMHATHI

(2,1) u (1,2) 1 acuMITOTHI TAPAJITIETBHBI OCSIM KOODJIMHAT.

6. Onpenenuts Tun auauu 82 + 4y + 5y? + 162 + 4y — 28 = 0, HamucaTh ee
KaHOHWYIECKOe YDaBHEHNE U HANTH KAHOHHYECKYIO CHCTeMY KoopIuHAaT. (2 Gasuia)

7. Byner sin cucrema Bektopos a; = (5, —4,—5,5,3), as = (4, —6,5,—5,—5),
az = (7,6,—5,4,-3), ag = (—10,—18,15, —13, 1) siunHeitno 3aBUCUMOIi?

8. YbemuThcsi, YTO MHOXKECTBO BCeX MarTpull Ha. mojeMm R pasmepos 4 X 4,
y KOTOPBIX 3JIEMEHTHI ¢;; ¢ ungekcamu [i — j| > 1 pasust 0 (i,7 = 1,...,4),
U Q41 = Qiy1,; OpU ¢ = 1,2, 3, OTHOCUTEIBHO JHHEHHBIX ollepanuii o6pasyioT
JIMHEITHOe TTPOCTPAHCTBO HaL TosieM R. YKa3arh KaKoii-HuOy/ib 0a31c 3TOro mpo-
CTPaHCTBA U HAHTH €ro pa3MepHOCTbD.

9. HaiiTu panr m Kakyo-HUOY/Ib MAKCUMAJIbHYIO JIMTHEITHO HE3aBUCUMYIO IO
cucreMy cucTeMbl BeKTOpoB a7 = (1,—1,4,1,7), as = (2,9,-8,-5,9), ag =
(1,—-6,—-2,8,1), ay = (5,17, —12,-9,25), a5 = (0,21, —4, —21,7).

10. Jans! nompocrpanctsa U u W smHeitnoro npocrpancrsa R, mopoxien-
Hble JJAHHBIMU CUCTEMAaMM BEKTOPOB @1, Gg, a3 U by, bo:

a; = (1,-1,-2,1), as = (1,3,3,3), ag = (1,3, -2, 3);

by = (1,2,1,1), by = (5,2,5,—1).

Haiitu pasmeproctu u 6a3uce noanpocrpancts U + W u U NW. (2 6ama)



Howmarnee 3ajanme N¢ 1 o aiaredpe u reoMmeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 18

1. Haiiti npamosnreiinble obpasytomue Kpagapukn 42 — y? — 16z = 0, mpo-
xopgmue depes Touky A(1,2,0).
2. CocTaBuThL ypaBHEHNS IJIOCKOCTeH, KacaTeabHbIX K cdepe 12+ 12+ 22 = 36

7 IapaJulesIbHbIX IIJIOCKOCTH & — 2y — 22 — 15 = 0.

20

3. Onpesie/muTh, Kakast JIUHUS 3a/laHa YPaBHEHUEM p = 1= —

KOOp/IMHATAX.

B IIOJIAPHBIX

4. CocraBuThb KaHOHUYECKHE yPABHEHHA IIPSMOI, KOTOPasd IPOXOIUT HUepe3
touky M(—1,2, —3) meprneHuKyasipHo K BekTopy d = (6, —2, —3) u mepecekaer
IPSIMYTO z—1 __ y+1 _ z—3

3 2 —5 "
5. Paccrosgame Mexxty JupeKkTprucaMu JUIAICA B 3 pa3a OoJIbIe PACCTOSHUS
MexK Ty hpokycamu. HailTu SKCIEHTPUCUTET SJLIHUIICA.

6. Onpenesnuts Tun auauu 722 + 6zy — y? + 28x + 12y + 28 = 0, HamucaTh ee
KaHOHUYIECKOEe YpaBHEHNe U HaliTi KAHOHUIECKYIO CHCTEeMY KOOp/MHAT. (2 6aJiia)

7. Byner s cucrema BekTopos a; = (6, —2, —3, —4,—2), as = (4,3,6,—1, —5),
a3 = (3,—1,8,—1,-2), ay = (1,4, —2,0,7) nuneitno 3aBucuUMOii?

8. ¥YbemuThcsi, YTO MHOXKECTBO BCeX MarTpull Ha. mmojeMm R pasmepos 4 X 4,
y KOTOPBIX 9JIEMEHTHI a;; ¢ uijekcamu |[i — j| > 1 pasuet 0 (4,5 = 1,...,5), n
Qjit1 = —Qit1,; UpH ¢ = 1,2,3, OTHOCUTEJBHO JIMHEHHBIX Olepaluii o6pa3yioT
JINHEITHOEe TTPOCTPAHCTBO Ha/L 1osieM R. YKazarh Kakoii-HuOy/ib 0a31c 3TOro mpo-
CTPaHCTBA U HANTH €ro pa3MepHOCTbD.

9. HaiiTu panr u Kakyo-HUOYIb MaKCUMAaJIbHYIO JIMHEHHO HE3aBUCUMYIO ITO-
CHCTEMY CHCTEeMBI BEKTOPOB a1 = (2,5, —4,8, —5), as = (7,—9,—-8,8,—1), ag =
(9,—-2,-5,-2,5), ay = (11,1, —16,24, —11), a5 = (5, —16,—11,18, -7).

10. Jansl nomnpocrpanctsa U u W mneitnoro npocrpanctsa R, mopozk ien-
HbIE JIAHHBIMUA CHCTE€MaMU BEKTOPOB a1, Gy, a3 U by, by:

a; = (1,3,3,1), as = (2,2,2,1), ag = (3,2, -2, 2);

by = (1,-1,—-1,1), by = (2,1,2,2).

Haiitu pasmepnocru u 6a3ucel nognpocrpancts U + W u U NW. (2 6awia)



Howmarnee 3ajanme N¢ 1 o aiaredpe u reoMmeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 19

1. HaiiTu mpaMosmHeitHble obpasylonme KBajJpuku o2 + y? — 222 — 2 = 0,
npoxozsiue depe3 Touky A(1, 1,0).

2. Haiitu paccrostane or rouku P(1,5, —3) 10 TI0CKOCTH, TIPOXOSIIEH depes
roukn M;(2,0,3), Mx(3,2,5), M3(4,1,1).

3. OnpenenuTh, Kakas JIMHUS 3a/[aHA YPABHEHUEM p =
KOOD/IMHATAX.

81
T0—4icosg B HOJIAPHBIX

4. CocraBuTh KaAHOHUYECKHE YPABHEHUS IPSAMOIi, KOTOpas HPOXOJUT 4Yepe3
_ _ 1 _
touky M (—4,—5,3) u nepecekaer npsmpre L = 143 — 222 e=2 _ yil 22l

3 —2 “10 2 3 =5 -
5. HaiiTu yros MexK 1y acuMiToraMu ruiiepOoJibl, Y KOTOPOI pacCTOsTHIE MeZK-
ny dokycamu B 3 pasa 00JIbIlIe PACCTOAHUS MEXKTY JTUPEKTPUCAMU.

6. Haiitu Buj u pacnosoxkenue kpagapuku 12xy + 5y? — 120 — 22y — 19 = 0.
Caenars geprex. (2 H6aa)

7. Byner s cucrema Bektopos a3 = (1,6,—7,4,9), ay = (1,-7,9,—7,-2),
az = (5,-4,8,1,—1), as = (2,-1,2,-3,7), a5 = (—4,-3,1, -

3aBUCUMOI

7
8,1) nmueitno

8. ¥YbemuThcsi, YTO MHOXKECTBO BCeX MaTpull Ha. mojeM R pasmepoB 5 X 5,
y KOTOPBIX 9JIEMEHTBI @;; ¢ mugercamu i —j| > 1 wm ¢ = j (4,7 = 1,...,5)
paBubl 0, ¥ ;41 = Qi1 1pH ¢ = 1,2,3,4, OTHOCUTEIHHO JTUHEHHBIX olepaluil
0oOpas3yIoT JIMHEHOe IMPOCTPaHCTBO Ha/l 1osieM R. YKazaTh KaKoii-HUOY/Ib Oa3uc
9TOrO MPOCTPAHCTBA U HANTH €ro pa3MepHOCTb.

9. HaiiTu panr u Kakyo-HUOYIb MAKCUMAaJIbHYIO JIMHEHHO HE3aBUCUMYIO IIO-
cucremy cucTeMbl BekTopoB a; = (1,1,4,6,—2), a0 = (4,1,2,3,—-2), a3 = (8,1,—7,2,3),
as = (13,4,10, 15, —8), a5 = (=20, —2,23, -3, —11).

10. Jans! nognpoctpanctsa U n W nnneitnoro npocrpamncrsa R, mopox ien-

HbIE JIAHHBIMUA CHCTEMaMU BEKTOPOB a1, Gy, a3 U by, by:

a; = (2,2,-2,1), as = (2,-3,2,2), ag = (—2,-3,—-1,1);

by = (1,1,1,2), by = (—6,-3,2,2).

Haiitu pasmeproctu u 6a3ucel nognpocrpancts U + W u U NW. (2 6awia)



Howmarnee 3ajanme N¢ 1 o aiaredpe u reoMmeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 20

1. Haiiti npamosnreiinble obpasytomue Kpagapukn 42 — y? — 16z = 0, mpo-
xojgmue epes Touky A(2,0,1).

2. CocTaBuTh ypaBHEHME TJIOCKOCTH, TTPOXOIAIIEH Yepe3 JINHUIO TepecedeHusT
miockocreit 2 — 6y + 2 — 95 = 0, 3x 4+ 5y — 7z + 1 = 0, u paBHOyIaJI€HHOI OT
rouek M;(3,—4,—6) u My(1,2,4).

3. OmnpenienTh, Kakasl JIMHAA 3a/1aHa YPABHEHUEM p =
KOOD/INHATAX.

m B HOJISTPHBIX
4. CocTaBUTDh NapaMeTpUYeCKue ypaBHEHUsI OOINEro HepIeHIUKY/IIpa JIBYX
NPSMBIX, 38JIAHHBIX ypaBHeHUsAMU & = 3t — 7,y = —2t+4, 2 =3t+4dnx =t+1,
y=2t—8,z=—t—12.
5. Paccrosgame Mexxmy aupeKTprcaMu JUIANICA B O pa3a OOJIbIEe PACCTOSHUS
Mek Ty dbokycamn. HaiiTn sKcIieHTprcnTeT 3/uIHIICa.

6. Haittu Bux u pacnosoxkenne kpajapuku 4x? — dxy +y? — 3z + 4y — 7 = 0.
Caenars geprex. (2 H6aswa)

7. Byner ym cucrema BektopoB a3 = (7,6,—7,—4,4), ay = (2,1,-7,4,8),
as = (7,—2,—8,—5,—-8), ay = (—17,8, 10,23, 40) suHeiiro 3aBuCHMOii?

8. VOeuThesA, 9TO MHOXKECTBO BCEX MaTpull HaJl mojem R pasmepos 6 X 6,
Yy KOTODBIX 3JIEMEHTBI ¢;; ¢ uHfgekcamu [i —j| > 1l wm i = j (i,7 = 1,...,6)
paBHbl 0, 1 @ 11 = —Qjp1,;, npu i = 1,2,3,4,5, THOCUTEJILHO JTMHEHHDBIX OllepaIyii
oOpas3yoT JIMHEHOe IMPOCTPaHCTBO Ha l rosieM R. YKaszaTh Kakoi-HuOy/ib Oa3uc
9TOrO MPOCTPAHCTBA W HANTU €r0 pasMepHOCTD.

9. HaiiTu panr n Kakyo-HUOY/Ib MAKCUMAJIbHYIO JIMTHEITHO HE3aBUCUMYIO ITOJI-
cucremy cucteMbl BekTopos a; = (7,—3,1,6,—4), ay = (6, —8,—1,—-8,-9), ag =
(5,4,8,-5,8), ay = (13, —11,0,—-2,—13), a5 = (1,—-12,-9, =3, —17).

10. danwr nomupocrpanctsa U u W imneiinoro npocrpanctsa R, mopozxk ien-
Hble JJAHHBIMU CUCTEMaMM BEKTOPOB @1, Gg, a3 U by, ba:

a; = (2,1,-2,1), a2 = (3,1,3,—-1), a3 = (2,3,—1,2);

by =(2,1,—-1,1), by = (1,1,-2,0).

Haiitu pasmeproctu u 6a3uce noanpocrpancts U + W u U NW. (2 6amia)



Howmarnee 3ajanme N¢ 1 o aiaredpe u reoMmeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 21

1. HaiiTu mpaMosmHeitHble obpasylonme KBajJpuku o2 + y? — 222 — 2 = 0,
npoxozsiue depe3 Touky A(0,2,0).
2. Hanmcarh ypaBHEHNE IIJIOCKOCTH, IPOXOIAIIEH Yepes3 MPSIMY IO 3v—dy 42 -8=0,
: yp  HMPOXOAAMEH HEPES PAMYIO § o 4 o
u paBHOYasieHHOI oT Touek M (—3, —4,—6) u Ms(1,2,4).

8

3. Onpesie/tuTh, Kakast JIUHUS 3a/laHa YPABHEHUEM p = 1——

KoopJuHaTax.

B IIOJIAPHBIX

4. CocTaBUTh KAaHOHUYECKUE YPABHEHUsI BBICOTHI, IPOBEJICHHON U3 BEPIINHBI
A wa cropony BC' B tpeyronbauke ABC ¢ sepmmuamu A(1,1,1), B(3,2,3),
C(6,8,5).

5. Hamucats ypaBHEHUS aCUMIITOT TUIIEPOOJIBI, ¥ KOTOPOIl PACCTOSTHIE MEYKTY
dokycamu B 4 paza 00JIbIIE PACCTOAHUS MEXKJIY JTUPEKTPUCAMU.

6. Haittu Bus u pacnosoxenue kpaapuku 922 — 4y + 6y + 162 — 8y — 2 = 0.
Caenats geprex. (2 H6aa)

7. Byner s cucrema Bektopos a; = (6, —2, —3, -4, —2), as = (4,3,6,—1,—5),
as = (3,—-1,8,—-1,2), ay = (10,1,3,—5,-7), a5 = (1,4, —2,0,7) suneitno 3aBu-
CUMOI?!

8. ¥Yb6euThes, YTO MHOXKECTBO BCeX MaTpull HaJ nosieM R pazmepos 6 X 6,
Yy KOTODBIX 3JIEMEHTBL ¢;; ¢ uufgekcamu [i —j| > 1l wm i = j (i,7 = 1,...,6)
pasHbl 0, U ;41 = Qi1 Upu ¢ = 1,2,3,4,5, THOCUTEILHO JIMHEIHDBIX OIepaIiyii
00pa3yioT JIMHeiiHOe IMPOCTPAaHCTBO HaJL TosieM R. YKazarh Kakoi-HubOy b Oasuc
9TOTO IMPOCTPAHCTBA U HAWTHU €ro Pa3sMepPHOCTb.

9. HaiiTu panr n Kakyo-HEOYIb MAKCUMAJILHYIO JTHHEHHO HE3aBUCUMYIO II0JI-
chucTeMy CHCTeMbl BeKTOpoB ay = (1,7,5,7,=3), as = (3,3,1,-2,—1), ag =
(7,6,6,-9,3), as = (10,16,8,1, —6), as = (—18, —15, —17, 25, —10).

10. JTanms! mommpoctpancrtsa U u W nmHeitHOTO TpocTpancTsa R, mopoxien-
HBbIE JJAHHBIMEU CHCTEMaMU BEKTOPOB dp, dg, a3 1 by, by:

a; = (2,2,2,1), a2 = (2,3,2,3), ag = (1, 3,3, —2);

by =(3,2,1,3), by = (1,2,2,1).

Haiitu pasmeproctu u 6azucet noanpocrpancts U + W u U NW. (2 6ama)



Howmarnee 3ajanme N¢ 1 o aiaredpe u reoMmeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 22

1. OnpeiesuTh JIMHAIO Mepecedenns KBaApukn 222 + y? = 122 ¢ mIOCKOCTHIO
3r —y+6z—14=0.

2. CoctaBuTh ypaBHEHHE OMCCEKTOPHON ILJIOCKOCTH TOTO JBYT'PAHHOTO YTJIa
MeXKTy AByMd 11ockocTamu 6x +2y+3z—5 =0, 3z —2y —62+1 = 0, B KoTOpOM

nexut Touka M(3,2,2).

121

3. Onpejie/uTh, Kakast JIMHUA 3a/laHa YPABHEHUEM P = 5—¢ —

KoOopJauHaTaX.

B IIOJIAPHBIX

4. CocTaBUTh KaHOHMYECKNE YPABHEHHUS OUCCEKTPUCHI, IIPOBEJICHHON U3 Bep-
muabl B Ha cropony BC' B tpeyrosbauke ABC' ¢ Beprmaavu A(1,1, 1), B(3,2,3),
C(6,8,5).

5. CocTaBUTh ypaBHEHUA KacaTebHBIX K ssutuicy 922 + 4y% — 36 = 0, mpose-
neHHbIx depe3 Touky A(1,3). Crenars deprex.

6. Haittu B 1 pacrioyiozkenne Kajapukn x2 — day + 4y + 40 — 3y — 7= 0.
Caenars geprex. (2 H6aswa)

7. Byner sin cucrema Bektopos a; = (6,5,7,6,—9), ay = (2,5,—8,—8,—4),
as = (6,5,—1,—5,—1), ay = (—14, =5, —13, —1, —5) JmHEHHO 3aBUCHMOIi?

8. ¥YbeauThcsi, 9TO MHOXKECTBO BCex MaTpull HaJ mojeM R pasmepos 4 X 4

a b ¢ d

b ¢ d a . . .
BUJIA cdaob |’ OTHOCUTEJILHO JIMHEHHBIX Omeparnit 00pa3yroT JInHeHOe

d a b ¢

pocTpancTBO HaJ mojieM R. Ykazarh Kakoi-HUOYIb 6a31C 9TOr0 MPOCTPAHCTBA
U HaiiT! ero pasmMepHOCTb.

9. Haittu panr n kakyo-HIOYyIb MAKCUMAJILHYIO JTMHEHO HE3aBUCUMYIO II0/I-
CHCTEMY CHCTEMBbI BEKTOPOB a1 = (3,—1,—9,—7,-3), ay = (5,—6,1,3,4), ag =
(5,3,5,-5,3), as = (16, —14, —16, —8,2), a5 = (0, —18, —8, 16,2).

10. damsr nomnpocrpanctsa U u W mneitnoro npocrpanctsa R, mopozk ien-
Hble JJAHHBIME CUCTEMaMU BEKTOPOB a1, g, a3 U by, by:

a = (2,-2,-1,-1), as = (2,2,2, —1), a3 = (2, —2,1,—1);

b= (3,3,-1,2), by = (3,1, 1, -3).

Haiitu pasmeproctu u 6a3ucer nognpocrpancts U + W u UNW. (2 6amra)



Howmarnee 3ajanme N¢ 1 o aiaredpe u reoMmeTpun
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1. OupesesmTh IMHAIO Hepecedenns KBaIpuKn 372 — 4y? = 242 ¢ IIIOCKOCTBIO
r—2y+2=0.
2. Jlokazarh, 4To 1ockocTth 12 — 16y + 15z — 75 = 0 kacaercd cdepsl

22+ y? + 22 = 9 ¥ HalTH KOOPIUHATHI TOUKN KACAHHs.

121

3. OnpenenuTh, Kakas JIMHUS 3a/[aHa YPABHEHUEM p = B IIOJISIPHBIX

61—60 cos @
KOOp/IMHATAX.
o o z+1 _ y+3 _ z2—2 x—2 __
4. Halitu kpar4yaiiiiee paccTogHne MexKJIy IIpsIMbIME = = £ = =2 222 =
y+1 _ 2—1
3 =5
5. CocTaBuTh ypaBHeHHs KacaTeJbHbIX K ruiepbose Hx? — 4y? — 20 = 0,
npoBejieHHBIX Yepe3 Touky A(1,3). Cuenarh deprex.
6. JlokazaTn, uTo KBajpuka 222 — xy — y? + 3y — 2 = 0 gpigeTcs mapoii Te-

PECEKAIONINXCS TPAMbBIX U HAHTH MX YPaBHEHHs B UCXOIHON CHCTEME KOODJIMHAT.
(2 6asa)

7. Byner sn cucrema BekTopoB a; = (5, —8, —1,7,—4), ay = (1,2,3, -8, —4),
a3 = (1,—-4,—-1,-6,—4), ay = (7,—4,5,-9,—-12), a5 = (—1,10, —5,4,4) nuneii-

HO 3aBUCUMOIL?

8. Ybe1uThcs, 9T0 MHOXKECTBO BCEX MaTpHIl HaI mojeM R pasmepos 4 X 4 Bu-

a —b ¢ —d
b —c d —a . . .

na . d a L OTHOCHUTEJILHO JIMHEIHHBIX OIlepaIinii 00pas3yoT JuHEeHOe
d —a b —c

npocTpancTBO Hal rmojieM R. YkKazaTh Kakoi-HUOY/Ib 0a31MC 9TOr0 IPOCTPAHCTBA
1 HAWTH €ero pa3MepHOCTb.

9. Haiitu panr u Kakyo-Huby/ b MAKCUMAJIBHYIO JTMHEHHO HE3ABUCUMYIO T10/I-
cucreMy cucTeMbl BeKTOpoB a; = (1,—8,7,86), as = (8,6,1,—1,-2), ag =
(1,—-7,-3,3,-3), as = (26,2,17,13,6), as = (13,33, 11, —11,5).

10. damsr nognpoctpanctsa U u W mneitnoro mpoctpanctsa R, mopozk ien-
HBIE JIAHHBIME CUCTEMaMU BEKTOPOB a1, g, a3 1 by, by:

a = (—1,3,2,—1), as = (2,1,-2,~2), a3 = (=2,3, —2, 1);

by = (1,1,—1,3), by = (1, -2, —2, —2).

Haiitu pasmeprocru u 6a3ucer nognpocrpancts U + W u U NW. (2 6amra)
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1. OnpeenuTs JUHIIO TTepecedenya Kpaapukn 9z2 4 4y% — 22 = 36 ¢ mirocko-
cTpio 9z — 6y + 22 — 28 = 0.

2. CocTaBUTh ypaBHEHHUA IIIOCKOCTel, KacaTeabHbIX K cdepe 12 +y2 422 = 144
7 HapaJulesIbHbIX IIJI0CKOCTH & — 2y — 22 — 10 = 0.

3. Omupene/inTh, Kakasi JUHUS 3aj[aHa YPaBHEHUEM p =
KOOp/IMHATAX.

1—cos0 B IIOJIAPHBIX

4. HaiiTn paccTosiHme MeKILy MapaIe bHbIMI IpsaMbiMa £ = 48 — %,

13 1
=2 _ y—3 __ 243

13 1 1

5. Hanucars ypasHenue napaboJibl, 0CbI0 KOTOPOH CJIYy>KUT npsaMast £ +1y+6 =
0 m KOTOpasi HPOXOANT |uepe3 Touku (2,3) u (2,4).

6. Jokaszarh, 9T0o KBajpuka 2r% + 3xy — 2y? — bz + 5y — 3 = 0 aBagercd
Hapoil IIepeceKaloNmMxcs NPSMbIX U HAWTH UX ypaBHEHHs B MCXOJHOI cucTeme
KoopuHAT. (2 Gajuia)

7. Byzner s cucrema BekTopos a; = (5,6,7,—7,7), ay = (7,2,7,—6,8), a3 =
(5,5, —7,—2,-8), ay = (—3,12,21, —2,24) juHeliHO 3aBUCUMOIi !

8. YbemnThest, 9TO MHOXKeCTBO Bcex Mmarpul HaJ mojaeM C pasmepoB 2 X 2

a+bi c+di .
BUJIA . . OTHOCHUTEJILHO OTIepAIliii CJIOKEHWsT W YMHOXKEHUS Ha
A c+di e+ fi )’ pan Y

JIECTBUTEILHOE YUC/I0 00pa3yloT JIMHETHOe MpOoCTpaHcTBO HaJj nojieM R. Vka-
3aTh KaKOH-HUOY/Ib OA3MC 9TOr0 MPOCTPAHCTBA U HANTH €ro pa3MepHOCTh.

9. HaiiTu panr u Kakyo-HIOYIb MAKCUMAaJIbHYIO JIMHEHHO HE3aBUCUMYIO ITO-
CHCTEMY CHCTEMBI BEKTOpoB @y = (8,5,—2,1,=5), as = (4,3,4,-9,6), ag =
(1,6,—7,-3,7), ay = (24,16,4,—16,2), a5 = (6, —6,22, —12, —2).

10. Jans! noaapoctpanctsa U n W nmneitnoro npocrpancrsa R* | mopox ien-
HbIE JIAHHBIMUA CHCTEMaMU BEKTOPOB a1, Gy, a3 U by, by:

a; = (4,-1,0,3), as = (2,-3,2,2), ag = (—2,-3,—1,1);

by = (—5,-2,3,4), by = (—6,—3,2,2).

Haiitu pasmeproctu u 6asucet noanpocrpancts U + W u U NW. (2 6ama)
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1. OupenenmTh IUHAIO Hepecedenus KBaapukn 4z — 9y? = 722 ¢ IIOCKOCTBIO
20+ 3y — 6 = 0.
2. Hanmcarh ypaBHEHME ILJIOCKOCTH, IPOXOJIAIIEH Yepe3 MPAMYIO { Sty 6=0,
’ 20 —-3y+2+2=0
u paBHOYIasteHHOi oT Touek M (5,4, —6) u My(—1,2,2).

256

3. Onpejie/uTh, Kakast JIMHUSA 3a/laHa YPABHEHUEM p = s—er—

KoopJauHaTaxX.

B IIOJIAPHBIX

4. CocTaBuTh TMapaMeTpUIECKHe ypaBHEHUsI OOIINEro MepIIeH/INKYIApa JIBYX
MPAMBIX, 33JITAHHBIX YpaBHeHUAMN * = 3t — 7,y = —2t+4, 2 =3t+4dnx =t+1,
y=2t—-8, z=—t—12.

5. B 6 R

. BbrumemuTs JyiiHy oTpeska acHMITOTBI runepbosibl 157 — 5= = 1, 3axiio-
YEHHOTI'0 MEXKJIy €€ IEHTPOM U JIUPEKTPUCOii.

6. JlokazaTh, uTo KBajpuKa 222 — 2y — 3y? — 2z + 3y = 0 aBigeTcsa mapoit me-
PECEKAIOIUXCA MTPAMBIX 1 HalTHU nUx YpaBHEHUA B HCXOﬂHOﬁ CucreMe KoopJauHar.

(2 asura)
7. Byner s cucrema Bextopos a3 = (6,5, —7,—6,—1), ay = (6,7,0,0,—8),
as = (4,3,2,-8,3), ay = (2,4, —2,8,—11) nuneiino 3aBucHMOii?
8. YbeauThest, 9T0 MHOXKECTBO Beex MaTpull Ha  mosieMm C pazmepos 2 X 2 BuIa
a+bi c+di
—c—di e+ fi
CTBUTEJILHOE YHCJIO 00Pa3yioT JIMHEeiiHOe MpocTpaHCcTBO HaJ mojeM R. Ykasarh
KaKOH-HUOYIb 6a31c 3TOTO MPOCTPAHCTBA U HAWTU €r0 PasMepPHOCTD.

>, OTHOCHUTEJIbHO onepaumﬁ CJIOZKEHNA 1 YMHOZKEHUA Ha ,H,Gfl—

9. Haittu panr n kakyo-HIOyIb MAKCUMAJILHYIO JTHHEHAHO HE3aBUCUMYIO IIO/I-
CHUCTEMY CHCTeMbI BeKTOPOB a1 = (7, —6,—8,2, —5), as = (7,4, —5,—7,-3), ag =
(8,-6,4,8, —1), as = (35,0, —31, —17, —19), a5 = (—10,26, —22, —38, —3) .

10. damsr nomnpocrpanctsa U u W mneitnoro npoctpanctsa R, mopozk ien-
Hble JAHHBIME CUCTEMaMU BEKTOPOB a1, g, a3 U by, by:

a; = (5,2,1,0), as = (3,1,3,-1), a3 = (2,3, —1,2);

by =(2,1,—-1,1), by = (3,2,-3,1).

Haiitu pasmeproctu u 6a3ucer nognpocrpancts U + W u U NW. (2 6amra)
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1. Haiitu ocTpblit yros Mexiy obpasytomumu Konyca x2 + y? — 22 = 0, 1o
KOTOPBIM €TI0 MepeceKaeT IJIOCKOCTh 27 + 2y — z = 0.

2. CoctaBuTh ypaBHEHHE OMCCEKTOPHON IJIOCKOCTH TOTO JBYT'PAHHOTO YTJIa
MeXK Ty IByMS ITocKocTaMu 3z — 6y +2z2—5 = 0, 62+ 2y — 32+ 1 = 0, B KoTOpoMm

nexunt Touka M(1,2,5).

256

3. Onpejie/uTh, Kakast JIMHUSA 3a/laHa YPABHEHUEM p = e —

KoOopJauHaTaX.

B IIOJIAPHBIX

4. CocraBUTh KAHOHMYECKUE YDABHEHUs BBICOTBI, IIPOBEJEHHON U3 BEPIIUHBI
A wa cropony BC' B tpeyronbauke ABC ¢ sepmmuamu A(2,3,4), B(4,4,6),
C(7,10,8).

5. Hanmcarb ypaBHeHHe runepboIIbl, 3HAs, UTO €€ aCUMIITOTHI Hapaslie/bHbI
OCSIM KOODJIMHAT ¥ 9TO Turepbosia mpoxoauT depe3 Touku (1,2), (3,3), (2,4).

6. JlokazaTh, uTo KBajpuka 622 — xy — 15y% — o + 46y — 35 = 0 ABisgercd
Hapod IEePEeCEKaAIOMUXCA IPAMBIX U HANTU MX yPaBHEHUA B HUCXOJHON cUCTEME
KoopyuHat. (2 6aJia)

7. Byner nu cucrema BekTopos a; = (—8,0, 5,3, —6), a; = (—5,6,3,—1,1),
az = (—1,2,-3,4,—-1), ay = (—7,6,15, —14,5) auHeiiHO 3aBUCUMOIi?!

8. Yb6eauThesa, 4To MHOXKECTBO Beex Marpul, Haj nojgeM C pasmepos 2 X 2

at+bi c+di .
BHJIA < et fi g+ hi ), OTHOCUTEJIHHO OIEpPAaInil CIOKEHNs U YMHOKEHHUS Ha
JefICTBUTE/ILHOE YNCI0 00pa3yloT JIMHEHHOe MPOCTPaHCTBO HaJ mojaeM R. Yka-
3aTh KaKOW-HUOYIb 6A3UC 9TOr0 MPOCTPAHCTBA U HANTU €ro pa3sMepHOCTD.

9. HaiiTu panr m Kakyo-HUOY/Ib MAKCUMAJIbHYIO JIMTHEHHO HE3aBUCUMYIO IO
CHCTEMY CHCTeMbl BEKTOpoB a; = (8,3,3,6,—2), as = (8,—4,3,—6,1), ag =
(5,2,1,-8,9), ay = (24,2,9,6,—3), a5 = (11, —10,5, —4, —7).

10. Jansr nognpocrpancTtsa U u W immeitnoro npoctpanctsa R*, mopozxk ten-
HbIe JTAHHBIMU CHCTEMAMU BEKTOPOB a1, Ao, a3 U by, ba:

a; =(2,2,2,1), a3 = (3,6,5,1), a3 = (1, 3,3, —2);

by = (3,2,1,3), bo = (4,4,3,4).

Haiitu pasmeprocru u 6a3ucer nognpocrpancts U + W u U NW. (2 6amra)
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1. CocraBuTh ypaBHEHHE KOHYyCa C BEPINUHOW B HAYaJe KOODJMHAT, HAIIPAB-
JIAIOMIas KOTOPOro JaHa ypasHenusMu 2 + 4% — 22 =1, 2+ 2y + 2 —3 = 0.
2. JlokaszaTb, 9TO IJIOCKOCTL —27 + 6y — 32 + 77 = 0 Kacaercsa cdepsl 2 +

y? + 2% = 121 u HaiiTH KOOPJAMHATELI TOYKH KACAHUA.

28
1—cos 6

3. Omupene/inTh, Kakasi JUHUS 3aj[aHa YPaBHEHUEM p =
KOOp/IMHATAX.

B IIOJIAPHBIX

4. CocTaBUTh KAHOHUYECKUE YPaBHEHUsI OMCCEKTPUCHI, IPOBEJICHHON U3 Bep-
muabl B Ha cropony BC' B tpeyrosbauke ABC' ¢ Bepmmaavu A(2,3,4), B(4,4,6),
C(7,10,8).

5. lana napabosa y = %x? Hanucars ypaBuenue jipyroit napabosibl, UMero-
mmiedt ¢ TaHHOM mapabosIoil 06Ty 0 (bOKATBHYIO XOP/Y (XOPILy, MPOXOJIAIILYI0 Yepe3
bokyc mapaboJibl U TEPIEH TUKYISIPHYIO K €€ OCH).

6. JlokazaTh, uTo KBajpuka 3x2 — 1dxy + 15y% 4+ 172 — 33y + 10 = 0 asisgercd
Iapoil 1epeceKaronuxcd IPAMbIX U HAUTU UX ypaBHEHUA B MCXOJHONH CUCTEME
KoopjuHat. (2 Hasia)

7. Byaer snm cucrema BekTOpoB a1 = (3,5,5,—4,9), as = (4,0,8,—5,5), a3 =
(8,2,—-8,9,-8), ag = (11,5,21, —14, 19) nuHeiiHO 3aBUCHMOIT!

8. Y6euThesi, 9TO MHOYKECTBO BCEX TI0C/eoBareabHocTeil {a, }3° ¢ s1emen-
TaMu U3 10Jisd R, yJI0BIETBOPAIONNX YCJIOBHUIO A = i3 ipu k = 1,2, ..., or-
HOCHUTEJILHO OllepaIuii CJIOYKEHHS TI0C/Ie/IOBATEILHOCTEN U YMHOYKEHUS TTOCTIEIT0-
BaTeJbHOCTH Ha JEHCTBUTEIHLHOE YHCJIO 00PA3yIOT JIMHEHHOE IMPOCTPAHCTBO HA/T
nostem R. Ykazarh Kakoil-HHOY/Ib 6a31C 3TOr0 MPOCTPAHCTBA U HANTHU €ro pas-
MEPHOCTb.

9. Haitu panr n kakyo-HIOYIb MAKCUMAJILHYIO JTMHEHHO HE3aBUCUMYIO II0/I-
CHUCTEMY CHCTEeMbI BEKTOpOB a1 = (6, —1,—6,—8,—3), as = (4,—4,—3,—4,-9),
az3 = (4,-2,3,4,3), ay = (10, -5, -9, —12, —12), a5 = (0, -2, -6, —8, —12).

10. Jansr nognpocrpancTtsa U u W imneitnoro npocrpanctsa R*, mopozxk ten-
HBbIC JIAHHBIMHU CHCTEMAaMU BEKTOPOB a1, dg, a3 1 by, by:

ar = (4,-4,0,-2), as = (2,2,2, —1), a3 = (2, -2, 1, —1);

by = (3,3,-1,2), by = (6,4,0, —1).

Haiitu pasmeprocru u 6a3ucer nognpocrpancts U + W u U NW. (2 6amra)
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1. CocraBuTh ypaBHEHHE KOHYyCa C BEPINUHOW B HAYaJe KOODJMHAT, HAIIPAB-
JISI0IAs KOTOPOTo Jlala ypaBHeHusaMu 2 — y? = 2z, v +y + 3z — 2 = 0.

2. CocTaBUTh ypaBHEHHUA IIIOCKOCTel, KacaTeabHBIX K cdepe 12 +y2 422 = 144
7 HapaJulesIbHBIX IIJIOCKOCTH X + 2y — 22 — 15 = 0.

2 2
3. CocraBuTh ypaBHeHUe KPUBOH o= + 45 = 1 B HOTAPHBIX KOOD/IUHATAX.
o o z+2 _ y+5 _ z+1 x—1
4. Haiitn xpar4aiiinee pacCTOgHAE MKy TIPAMBbIME ©= = 2 = o £2 =
y+2 _ 242
-2 -1

5. CocraBurh ypaBHeHUe rurepOoJibl, 3Hast oguH u3 ee ¢hokycos (6,4) u acumir-
ToTel 42 —y —3 =0,z + 4y — 5 =0.

6. okazaTh, uro KBajapuka 2z2 — 14xy + 20y + 92 — 31y + 10 = 0 aBigercs
apoil IepeceKaromuxcd IPAMBIX U HAWTU UX ypaBHEHUS B MCXOJAHON CUCTEME
KoopuHat. (2 6asia)

7. Byner s cucrema Bektopos a; = (—4,6,6,—3,—8),as = (—5,1,9, -4, —4),
as = (—9,3,-7,10,9), ay = (—12,6,22, —13, —18) swmHeiiHO 3aBUCHMOIT?

8. Y6eauThesi, 9TO MHOYKECTBO BCeX TocseoBaTebHocTeii {a,}3° ¢ semen-
Tamu u3 10Jisd R, yJI0BIETBOPSAIOMIUX YCJIOBUIO A = Gpiq Upu k = 1,2, ..., o1-
HOCUTEJILHO OIlepaIuii CJI0KEeHUs MOCJIe/I0BATEIbHOCTE U YMHOXKEHUS TOCTIE]10-
BATEJIbHOCTU HA JIEHCTBUTEILHOE YHC/IO 00pa3yIoT JMHEHHOEe ITPOCTPAHCTBO HAa/l
nojieM R. YkazaTh Kakoi-uuOy b 6a3uc 3TOro MpOCTPAHCTBA M HAfTH €ro pas-
MEPHOCTb.

9. HajiTn panr u KaKyo-HIOYh MAKCUMAILHYIO JTHHEITHO HE3aBUCUMYIO I10/I-
CHCTEMY CHCTeMbI BEKTOpoB a; = (8,—8,4,85), as = (9,6,8,—4,-7), ag =
(5,—7,-9,5,4), as = (34, —4,24,8, —4), a5 = (8,26, 34, —18, —22).

10. Jans! mogmpocrpancrtsa U u W nmHeitHOTO TpocTpancTsa R, mopoxten-
HBbIE JIAHHBIMHU CHCTEMaMU BEKTOPOB a1, Ay, a3 1 by, by:

a; = (—1,3,2,-1), as = (2,1,-2,-2), a3 = (—1,2,0,0);

b= (2,—1,-3,1), by = (1, -2, 2, —2).

Haiitu pasmeproctu u 6azucet noanpocrpancts U + W u U N . (2 6amia)
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1. CocTaBuTh ypaBHEeHNE IIIHHPA, OMACAHHOT0 OKOJIO ceprl 22+ 422 = 4,
3Hasl HAIIPABJIAIONHH BeKTOD (2,2, 1) obpasyomux MuInHIpa.

2. Haiitu paccrostaue or rouku P(6,5, —3) /10 TIOCKOCTH, TIPOXOSIIEH depes
rouku M;(3,1,4), My(4,3,6), M3(5,2,2).

2 2
3. CocTaBuTh ypaBHEHHNE KPUBOH —— — L = 1 B IIOJIAPHBIX KOOPINHATAX.
y i\

576 49
4. HaiiTu paccrosiHme MeKIy MapalIebHbIMU IpsaMbiMu L2 = 420 — =3

12— 15 7 16
r—2 y—3 __ 243

12 15 16
5. CocTaBUTh ypaBHEHHE T'UIIEPOOJIBbI, (POKYCHI KOTOPOW UMEIOT KOOPIMHATHI
(2,1) u (1,3) 1 acUMITOTHI HAPAJITIETBHBI OCSIM KOODJIMHAT.

6. Haitti B 1 pacmosozkenne Kpaapukn 2 — 4xy + 4y? — 20 + 9y — 5 = 0.
Caenarpb geprexk. (2 Gaia)

7. Byzaer nu cucrema BekTopoB a1 = (3,5,5,4,—9), as = (4,0,8,5,=5), a3 =
(8,2,—-8,-9,8), ag = (11,5,21, 14, —19) nuneiiHo 3aBUCKMOIT?

8. Yb6eauThesi, 9TO MHOYKECTBO BCeX TocseoBaTenbHocTeii {a, }3° ¢ smemen-
TaMu U3 1oJid R, yIOBIETBOPAIONINX YCJIOBHUIO A = Gji5 Ipu k = 1,2, ..., or-
HOCHUTEJIBHO Ollepanuil CJI0XKEHUs 0C/Ie0BATEIbHOCTEl U YMHOKEHUS [IOCIIE/I0-
BaTEILHOCTH Ha JIEHCTBUTEIHLHOE YHCIO 00pa3yioT JUHEHHOe IIPOCTPAHCTBO HA/L
noiem R. VkazaTh Kakoi-HHOyb 6a3UC 3TOrO MPOCTPAHCTBA U HANTH ero pas-
MEPHOCTb.

9. HajiTu panr u Kakyo-HUOYIb MAKCUMAJILHYIO JTMHERHO HE3aBUCUMYIO II0JI-
cucTeMy cucTeMbl BeKTopoB a1 = (5,2,3,1,6), as = (2,-9,7,6,—3), as = (1, —4,—3,2, —4),
as = (12,-5,13,8,9), a5 = (3, —14,17,10, —2).

10. Janw! nogupoctpanctsa U n W nnneitnoro npocrpancrsa R, mopozx ien-
HbIe JAHHLIMU CUCTEMAMU BEKTOPOB a1, (o, a3 U by, by:

a; = (6,1,2,3,-3), ay = (6,—4,5,—8,—6), ag = (2, —6,4,1, =7);

by = (3,—2,—4, —4,4), by = (14, —18,11, —4, —32).

Haiitu pasmeprocru u 6a3ucer nognpocrpancts U + W u U NW. (2 6amra)



